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 durgol® čistící tablety 

 
Popis 
Čistící tablety rychle a důkladně odstraňují kávové tuky, oleje a zbytky kávové sedliny. Tablety jsou vhodné pro 
všechny typy a značky kávovarů, french press a konvice na kávu. Pro udržení optimální hygieny používejte čistící 
tablety pravidelně (ideálně jednou za 2 týdny nebo po 100 použitích). 
 
Složení 
Obsahuje <5% neiontové povrchově aktivní látky, bělicí činidla na bázi kyslíku. 
 
Varování 
Dráždí kůži. Způsobuje vážné podráždění očí. Uchovávejte mimo dosah dětí. Po manipulaci důkladně omyjte ruce. 
PŘI STYKU S KŮŽÍ: Omyjte velkým množstvím vody a mýdla. PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte 
vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. 
Přetrvává-li podráždění očí: Vyhledejte lékařskou pomoc/ošetření. 
 
Důležité upozornění 
Tento výrobek není určen k odstraňování vodního kamene. Doporučujeme prostředek durgol swiss espresso, který lze zakoupit samostatně. 
 
Návod k použití 
Pro použití s plně automatickými kávovary s čistícím programem: Postupujte podle návodu k vašemu přístroji. 
Pro použití s plně automatickými kávovary bez čistícího programu, ale s násypkou určenou pro mletou kávu: Před čištěním se ujistěte, že je 
prostor pro mletou kávu prázdný. Do přihrádky na mletou kávu vložte čisticí tabletu durgol a pod výpust kávy vložte šálek. Naplňte nádržku na 
vodu vodou z vodovodu, vyberte možnost pro mletou kávu a spusťte program. Když z výtoku vyteče asi půl šálku vody, vypněte stroj na cca. 
pět minut a nechte roztok působit. Poté stroj znovu zapněte a dokončete cyklus. Proces opakujte alespoň třikrát bez přidání tablety, dokud 
voda v šálku není čistá. Vyjměte spařovací jednotku, důkladně ji opláchněte čistou vodou a po okapání ji vraťte zpět do přístroje. Před použitím 
kávovaru ještě proveďte spusťte dvakrát program na předem namletou kávu, ale bez použití kávy a obsah šálku vylijte. Chcete-li vyčistit 
odkapovou misku, vložte do ní tabletu a naplňte ji do 2/3 horkou vodou. Po rozpuštění tablety nechte roztok působit cca. 30 minut a poté 
misku důkladně opláchněte. 
Pro použití s plně automatickými kávovary bez čistícího programu a bez násypky určené pro mletou kávu: Do šálku vložte čisticí tabletu 
durgol, šálek naplňte horkou vodou a zamíchejte, až se tableta zcela rozpustí. Odstraňte spařovací jednotku a výstupní kanál vyčistěte předem 
připraveným roztokem. K tomu se nejlépe hodí měkká houba nebo malý kartáček. Roztok nechte působit alespoň pět minut. Opakujte postup 
se zbývajícím roztokem nejméně třikrát, abyste odstranili všechny nečistoty. Potom ještě dvakrát výstupní kanál otřete čistou vodou. Spařovací 
jednotku důkladně opláchněte čistou vodou a po okapání ji vraťte zpět do přístroje. Chcete-li vyčistit odkapovou misku, postupujte podle výše 
uvedených pokynů. 
Pro použití s kávovary na překapávanou kávu: Před čištěním vypněte přístroj a nechte jej vychladnout. Vložte čisticí tabletu durgol do vhodné 
nádoby, naplňte ji horkou vodou a počkejte, až se tableta zcela rozpustí. Přední část překapávače a všechny součásti filtru vložte do 
připraveného čistícího roztoku a nechte působit cca. 30 minut. Potom důkladně opláchněte všechny součásti čistou vodou a vraťte filtr na 
místo. Před opětovným použitím stroje proveďte nejprve program přípravy kávy bez použití mleté kávy a výsledný produkt vylijte. 
Pro použití s kávovary na kapsle a pody: Do šálku vložte čisticí tabletu durgol, šálek naplňte horkou vodou a zamíchejte, až se tableta zcela 
rozpustí. Nalijte roztok do prázdné nádrže na vodu a umístěte šálek pod výpust kávy. Spusťte program. Když z výtoku vyteče asi půl šálku 
roztoku, vypněte přístroj a nechte roztok v přístroji působit cca. 5 minut. Potom znovu přístroj zapněte a nechte projít výtokem zbytek roztoku. 
Poté naplňte nádrž přibližně půl litrem čisté vody a nechte ji protékat přístrojem, dokud z výtoku neteče čistá voda. 
Pro použití s french press a konvicemi na kávu: vložte do french press nebo do konvice na kávu tabletu durgol a naplňte do 2/3 horkou vodou. 
Po rozpuštění tablety nechte roztok působit cca. 30 minut a poté nádobu důkladně opláchněte. 
Váš přístroj je nyní čistý a připravený k použití! 
 
Výrobce 
Düring AG, Brunnenwiesenstrasse 14, CH-8108 Dällikon, Švýcarsko, telefon: +41 44 847 27 47, e-mail: 
info@dueringag.ch, www.durgol.com 
 
Dovozce 
All Experience s.r.o., Ke Kablu 289/7, 102 00 Praha 10 - Dolní Měcholupy, Česká republika, telefon: +420 722 008 008, 
e-mail: info@durgol.cz, www.durgol.cz 
 


